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* Nyt fra BKI  

* Syng gospel i Barrit Kirke  

* Indefodbold mangler en træner 

* Fællesspisning i Barrit 
* Generalforsamling i BGIF 

______________________________________________________________ 

 

Indlæg modtages på vores mail: bvnyt@bvnyt.dk  

Opsætning: A4  - Top  -  1,5 cm, bund ï 2,0 cm, venstre ï 1,5 cm, højre ï 

1,5 cm. Skrift: Times new roman ï str 16. ï Eller pr. post til et af best. 

medlemmerne. 

 

DEADLINE TIL NÆSTE NUMMER  ER DEN 24.10.2011 

 

Formand:Mikael Jacobsen, Barrit Langgade 30 tlf. 27 87 17 52 
Næstformand:Niels Tønning, Barrit Langgade 54 tlf. 75 69 16 61 

Sekretær: Laila Winther, Dynnesvej 13  tlf. 75 69 15 07 

Kasserer: Sonja Nielsen, Toften 15, Juelsminde tlf. 75 69 14 18 
Best.medl.:Pia Schmidt, Barrit Langgade 100 tlf. 75 69 17 00 

  

*************************** ************************************  
BARRIT-VRIGSTED NYT udkommer 7 gange årligt i månederne, juni, 

august, oktober, november, februar, marts og april. Bladet udkommer i et oplag 

på ca. 1000 eksemplarer, som omdeles til alle husstande i Barrit og Vrigsted 
sogne. 

 

 

Deadline for de næste numre: 

 

Bladet udkommer: 

24.10.2011 

23.01.2012 

27.02.2012 

 

Uge 45 

Uge 6 

Uge 11 

 

 

Bidrag til bladet kan indbetales til Den Jyske Sparekasse 

Reg.nr.: 8133 ï Konto nr.: 000 279 1285 
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Side 3 éééééééééééééééééé..ved Mikael Jacobsen  

 

HastighedsdÞmpning der virkeré.. 
 

Vi er meget glade for at der kommer ny asfalt på Barrit Langgade. Nogle er 
måske lidt usikre på hvordan de hastighedsdæmpende foranstaltninger vil 

virke.  Det behøver vi ikke at være mere! Den entreprenør, der udfører 

arbejdet, har sørget for, at det har været virkelig spændende at køre igennem 
byen! Brønddæksler, dybe huller og mangelfuld afmærkning! Da det så er sket, 

med næsten københavneragtig langsomhed, har vi fået rig mulighed for at 

vænne os til deté Det er slet ikke nßdvendigt at lave en masse fancy tiltag: 
grav et par huller og smid et par kegler ud på vejbanen! Så skal vi nok køre 

ordentligtéé  

 

Ballonpost p¬ en mandagé  
 

Den sidste mandag i september ï ved 18 tiden var jeg på Teglværkspladsen. 

For evt. tilflyttere, og andre der ikke er så stærke i geografien, er det stranden 
der ligger nede bag Stenhøj Maskinfabrik.  Den strand hvor der i fordums tider 

både var badebro og b¬l til Sct.Hansé 
 

Blandt stenene på stranden lå en lille grøn ballon ï næsten uden luft tilbage. På 

ballonen var hæftet en gul seddel med en besked: Ballonen var sendt som en 

del af et òballon raceò fra en skole i grevskabet Kent ( i nÞrheden af London). 
 

Jeg sendte ballonkvitteringen til Hurst Primary School, sammen med en 

beskrivelse og billede af stedet den blev fundet. 
 

 Som dreng fandt jeg aldrig den flaskepost jeg drømte om ï men denne lille 
ballon giver fuld kompensation. Jeg ved godt, det ikke er i nærheden af nogen 

verdensrekord for langdistance ballon flyvning ï men ca. 1200 km. I luftlinje 

er da også noget. Og at den så lander/ driver ind, - så det lige netop er mig der 
finder den - er da næsten lige som at vinde i Lotto. 

 

Tak for bidragene til bladet. 
 

På vegne af bladets bestyrelse, skal der lyde en stor tak til dem der indbetaler 

til bladet. Vi er meget glade for den støtte som vores læsere betænker os med. 
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Kom og deltag i 

 

Generalforsamling i Barrit GIF 

 

onsdag den 26. oktober kl. 19.30 i BKI. 

 

Vi glæder os til at dig. 

 
 

Barrit GIF 
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Opfordring fra gymnastikafdelingen 
 

Så er gymnastik sæsonen gået i gang, men der er stadig ledige pladser på alle 

hold.  

 
Hvis du endnu ikke er kommet af sted, men godt kunne tænke dig at benytte et 

eller flere af vores tilbud, kan det sagtens nås endnu.  
 

Springpiger, superdrengene, rytmepiger og motionsdamer er ikke så mange i år 

så vi mangler nogle friske gymnaster, så de hold kan blive ved med at køre i 
sæsonen. Så kom ud af busken og kom af sted til en omgang god gymnastik. Vi 

glæder os til at se dig 

 
Ved spørgsmål er du meget velkommen til at kontakte en af os i 

gymnastikudvalget. 

 

Gymnastikudvalget 

 

Maibritt Davidsen tlf.:  75691720 
Gitte Hansen tlf.:  75691860 

Amanda Nielsen tlf.:  22817575 

 

 
 

 

Vi kan godt vÞre flereéé 

 

På motionsholdet for damer kan vi godt være nogle flere ï vi dyrker noget 
rigtig godt gymnastik til noget dejlig musik. Vi er i alderen ca. 40 år til 60+ -  

og vi har det sjovt. 

 
Har du lyst til at få dig rørt lidt, så prøv at mød op tirsdag aften kl. 19.00 ï 

20.00. 

 

Motionsdamerne 
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Fællesspisning i Barrit  

 

 

Fredag den 28. oktober kl. 18 Barrit Sognegård 
 

Det er os en fornøjelse at invitere dig og dine naboer til fællesspisning igen i år. 

 
I år skal vi have Cowboy tøjet på til et brag af en 

 

HØSTFEST 
Der er selvfølgelig præmie til de bedste udklædte! 

 

Voksne: 70 Kr.  
Børn: 5-12 år 35 kr. 

Tilflyttere til området i 2011 samt børn under 5 år GRATISJ 

 
Kom ud af busken, det er lige nu, SENEST fredag den 21. okt. du skal sende en 

mail /SMS/ ringe til Bente Poulsen og tilmelde jer på TLF. 50 99 59 76 eller e-

mail stevnsvej@poulsen.mail.dk 
 

Vi tager gerne imod større selskaber, men kan ikke reservere pladser. Det er 

først til mølle på aftenen. 
 

Vi glæder os til en dejlig fredag aften sammen med dig.  

 
Med venlig hilsen Fællesspisningsudvalget 
 

----------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

Bemærk!!!!!!!!!!!!!  
 

Seniorgymnasterne 
Træningstiden er hver onsdag i hallen fra kl. 09.30 ï 10.30. 

 

Hilsen Dora 

mailto:stevnsvej@poulsen.mail.dk
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Referat af lokalrådsvalg/ fælles formandsmøde den 7/9 2011 

Lokalrådet 

 

Michael Laursen fremlagde Lokalrådets arbejde i det forgangne år. Lokalrådet 

vil bede Peter Andersen om at lave et link på Barrit.dk til plan-tegningerne af 
Barrit Univers tegningerne. 

Der kommer en lille formands beretning fra Michael Laursen, om arbejdet og 

fremtiden for Lokalrådet. 
 

Valg; Jens Erik Iversen og Kenny Poulsen har valgt at stoppe. Michael Laursen 
stopper som formand, men fortsætter som medlem.  

Jan Hansen, Sanne Østergård, Peter Andersen, Michael Mathiesen, Åse Jensen, 

Michael Lauersen, Gitte Hansen er det nye Lokalråd. 
Der er møde 14/9 i Fælles landdistriktråd på Hedensted Rådhus. 

 

Der blev forslået at man til Fællesspisningen lavede lidt PR for Lokalrådet. 
 

Bordet rundt  

 

Pensionist foreningen / Karl Rasmussen ï har afholdt det sidste loppemarked, 

det kan ikke betale sig. Karl samler stadig skrot og Barrit/Vrigsted nyt har fået 

et par gange, men nu går der penge til pensionisterne. Lokalarkivet har også 

fået penge. 

Venstre / Jens Erik Iversen ï det er højaktuelt at være politisk aktiv for tiden. 

Var med til byfesten, det var positivt at se at der også var andre partier 

repræsenteret. Tur til Vadehavet. Lokalarkivet/ Niels Peter Kjerkegaard ï det 

går fint, der er 60 medlemmer.  Niels Peter finder ud af hvad det koster at købe 

nye flag til flagstængerne på Barrit Langgade og på indfaldsvejene. Der vil evt. 

blive søgt om penge i Karls Skrot-fond.  

Menighedsrådet/ Elvin Kristiansenï har lige haft udflugt til Industri museet i 

Horsens og der kommer baby-salmesang igen. Mini-konfirmander i slutningen 

af september, for 3. klasse. 

Fredagsklubben/ Gitte ï  er startet op igen, efter sommerferien, prøver at få nye 

forældre med. 

BGIF/ Gitte Hansen ï gymnastik begynder igen i uge 38. 

Skolen/Palle ï skolebestyrelsen vil gerne takke de 2xMichael (Laursen og 
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Mathiesen) for det store flotte arbejde i forbindelsen med Barrit Univers. Ved 

byfesten havde skolen åbent hus og det var en stor succes, der var ca. 60 

besøgende. Det var en positiv oplevelse, og det vil gentage sig til næste år. 

Henning Troelsen træder ud af skolebestyrelsen og i stedet kommer Jonas 

Johansen med. I Kirkeskoven vil skolebestyrelsen rense/klippe ned. Der skal 

lægges nyt flis på stien. Skolen er meget glad for at bruge Kirkeskoven.  

Pensionister kan komme på skolen og få hjælp til IT, tirsdag og torsdag fra 

14.00 til 15.00 

Næste møde 

Onsdag den 11. januar kl. 19.00 ï bemærk tidspunktet. 

 

 

 

 

 

Julemarked i Barrit  

 
Lørdag d. 12. november er der igen julemarked i Sognegården 

fra kl. 10. 00 ï kl. 16.00. 

 

Der er fortsat ledige stande, hvis nogen har lyst til at sælge noget  

af deres hjemmelavede ting. Tilmeldingen sker til Gitte Dahl Iversen 

på mail: dittemor@profibermail.dk eller på tlf: 75 69 18 85  

senest d. 5. november, dog er det først til mølle. 

HUSK at sætte kryds i kalenderen og besøg årets først julemarked.  

 

    
 

 

 

mailto:dittemor@profibermail.dk
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